
 
 
 
 
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

1- 
  1- l

  2- lejkFky p<+kok 

  3- ihaiklj p<+kok jkf'k 

  4- esyk cktkj jkf'k 

  5- pank jkf'k esyk vk; 

  6- vkWuykbZu pank jkf'k [kkrk
***231

  
2- 

1- 51000
2- 30000 Jh xksdqyjke iq= Jh lesykjke HkkEHkw uks[kk
3- 100000 fc'uksbZ ,xzks ba

vgenkckn
4- 51000 Jh guqeku iq= Jh tks/kkjke t;iqj
5- 51000 y{eh cSaxYl t;iqj Jh izohu dM+okljk
6- 50000 vk'khokZn Ms;jh
7- 25000 
8- 100000 /kkjf.k;ka vkWVks eksckbZYl ukxkSj
9- 100000 Jh d"̀.k th eka>w fnYyh
10- 100000 ckykth baMLVªht 

           
3- 
4- 

laxks"Bh lg;ksx pank
298000 Jh jes'k ckcy ia
72500 iath;u 'kqYd tek bl ekg
30001 Lekfjdk foKkiu jkf'k

iath;u 'kqYd okilh fn;k&
302000 pSd }kjk nh jkf'k
     'ks"k iath;u 'kqYd jkf'k ¼98501½

5- SBI 
 
 
 
 
 
  

To 

= 600-00 
********231 = 22]44]157-94 
********318 = 1]14]826-00 
********821 = 82]49]631-00 

  

 
lekf/k p<+kok jkf'k = 38,25,844 

lejkFky p<+kok  = 13,71,054 

ihaiklj p<+kok jkf'k  = 2,04,200 

esyk cktkj jkf'k  = 12,53,550 

pank jkf'k esyk vk;  = 9,21,621 

vkWuykbZu pank jkf'k [kkrk 
***231 pkSd ekcZYl gsrq 

= 3,86,912 

0 Jh v'kksd iq= Jh txnh'k eka>w vkneiqj 
30000 Jh xksdqyjke iq= Jh lesykjke HkkEHkw uks[kk 
100000 fc'uksbZ ,xzks ba- Jh fd'kukjke dM+okljk 
vgenkckn 
51000 Jh guqeku iq= Jh tks/kkjke t;iqj 
51000 y{eh cSaxYl t;iqj Jh izohu dM+okljk 
50000 vk'khokZn Ms;jh 
25000 Jh oklqnso iaokj xqM+kekyk.kh ckM+esj  
100000 /kkjf.k;ka vkWVks eksckbZYl ukxkSj 
100000 Jh d"̀.k th eka>w fnYyh 
100000 ckykth baMLVªht  

           
  

laxks"Bh lg;ksx pank 
298000 Jh jes'k ckcy ia-l- lg;ksx pank jkf'k  
72500 iath;u 'kqYd tek bl ekg 
30001 Lekfjdk foKkiu jkf'k 

iath;u 'kqYd okilh fn;k& 
302000 pSd }kjk nh jkf'k 

'ks"k iath;u 'kqYd jkf'k ¼98501½ 

 

 

 

 

 

 

 

 


